

В целях экологического воспитания, формирования у детей дошкольного возраста экологической культуры и бережного,

положительно-эмоционального, заботливого отношения к миру природы 16 апреля в нашем детском саду прошла экологическая олимпиада

«Природолюбие» среди участников детского движения «Эколята-дошколята» (воспитанников старшей и подготовительной групп). Всего в мероприятии приняло участие 20 детей, 3 педагога.

Дет
ям предлагались разные задания: ответы на вопросы о природе, рассматривание экологических ситуаций, узнавание следов, а также защита плакатов «Берегите землю», в которых дети отразили важность проведения природоохранных мероприятий. А помогали детям Царица-Природа и лесные друзья-защитники Шалун, Тихоня, Умница и Ёлочка.

Участники показали отличные результаты, и мы с уверенностью можем сказать, что наши эколята – настоящие друзья планеты Земля! По итогам олимпиады команды награждены медалями экологов.

Зубарева О.В., старший воспитатель

